

Пользовательское соглашение

Настоящее Пользовательское соглашение между Пользователем и ДЭП 13 определяет порядок использования Сайта (далее – «Соглашение»), расположенного в сети Интернет по адресу: _____(далее – «Сайт»).

1.1. Термины и определения

ДЭП 13 – Акционерное общество «Дорожное эксплуатационное предприятие № 13», (ОГРН 1165032060490, адрес:143002, Московская область, Одинцовский район, с. Акулово, ул. Новая, д.139, ИНН 5032259407), осуществляющее производство и продажу Продукции/выполнение Работ, наименование и перечень которых представлены на сайте.

Посетитель — физическое лицо, посетившее Сайт, осуществляющее просмотр доступных материалов, использование доступных сервисов и прочего контента, размещенных на Сайте.

Пользователь — полностью дееспособное физическое лицо, предоставившее информацию в форме обратной связи на Сайте, которое совершает действия относительно доступа к Сайту, его сервисам и контенту. По умолчанию Пользователь достиг восемнадцатилетнего возраста, т.е. совершеннолетия и в любой момент, по письменному требованию ДЭП 13, предоставит документы, подтверждающие возраст и полномочия.

Продукция — асфальтобетонные смеси разных марок и иная продукция, выпускаемая асфальтобетонным заводом ДЭП 13.

Работы – работы и услуги ДЭП 13 по ремонту и асфальтированию дорог и территорий, очистке дорог, а так же дополнительные услуги по доставке и разгрузке Продукции.

Условия продажи — порядок и условия заключения, исполнения и прекращения заключаемых ДЭП 13 договоров поставки Продукции и договоров выполнения работ/оказания услуг ДЭП 13, с которыми можно ознакомиться заполнив форму обратной связи.

ДЭП 13 не осуществляет продажу Продукции, не оказывает услуги физическим лицам.

Контент — результаты интеллектуальной деятельности, составляющие информационного наполнения Сайта (тексты, фотографии, видео и пр.).

Все информационные материалы, каталоги, статьи и цены, размещенные на сайте, носят информационный характер и ни при каких условиях не являются публичной офертой, определяемой положениями ст. 437 Гражданского кодекса РФ.

Сервисы Сайта— функциональные службы и инструменты, обеспечиваемые программным обеспечением Сайта и доступные для Пользователей и (или) Посетителей. ДЭП 13 вправе самостоятельно и без уведомления Пользователей и (или) Посетителей изменять Сервисы Сайта и их функциональные особенности и иное содержание контента.

Соглашение — настоящее соглашение со всеми дополнениями и изменениями, определяющее порядок предоставления услуг, а также взаимные права, обязанности и порядок взаимоотношений между ДЭП 13 и Пользователем или Посетителем.

Сайт — общая информация, совокупность веб-форм, программно-аппаратных средств и объектов интеллектуальной собственности (в том числе, программа для ЭВМ, база данных, графическое оформление интерфейса (дизайн), Контент, доступ к которому обеспечивается с различных пользовательских устройств, подключенных к сети Интернет, посредством специального программного обеспечения для просмотра веб-страниц (браузер) по адресу:_____.

1.2. Общие положения

Использование материалов Сайта регулируется нормами действующего законодательства Российской Федерации.

Используя доступ к информации и материалам Сайта, Пользователь и/или (Посетитель) считается принявшим условия Соглашения в полном объеме (присоединившись к настоящему Соглашению).

К отношениям между Пользователем, Посетителем и ДЭП 13 помимо настоящего Соглашения относятся все специальные документы, регулирующие предоставление отдельных услуг и Сервисов Сайта, размещенные в открытом доступе в соответствующих страницах (разделах) Сайта.

Соглашаясь с условиями настоящего Соглашения, Пользователь подтверждает свое согласие на обработку своих персональных данных, размещаемых Пользователем добровольно на Сайте, посредством заполнения специальных веб-форм, в том числе при автоматизированной и без использования средств автоматизации обработке в соответствии с Законом РФ от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных». Обработка персональных данных Пользователя осуществляется в целях предоставления Пользователю существующих и новых услуг и сервисов Сайта. С полным текстом Соглашения на обработку и передачу персональных данных можно ознакомиться по адресу_____.

Согласие на обработку персональных данных действует с момента представления на срок, необходимый для достижения целей обработки персональных данных или бессрочно и может быть отозвано в простой письменной форме в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации в порядке.

Начиная использовать Сайт, Пользователь считается принявшим условия Соглашения в полном объеме, безо всяких оговорок и исключений, и обязуется соблюдать их или прекратить использование Сайта в случае несогласия с каким-либо положением, условиями Сайта, либо с содержанием Сайта, возникшем в следствие вносимых ДЭП 13 изменений в содержание настоящего Соглашения, изменение Контента, либо любых иных изменений информации и документов, представленных на Сайте, с которыми Пользователь не согласен, он обязан немедленно прекратить использование Сайта и (или) Приложения в целом и их отдельных Сервисов, ресурсов или функций.

ДЭП 13 оставляет за собой право вносить изменения в настоящее Соглашение. Новая редакция Соглашения вступает в силу с момента ее размещения на Сайте.

1.3. Обязательства Пользователя

Информация, размещаемая Пользователем, и его действия на Сайте не должны быть ложными, неточными или вводящими в заблуждение; способствовать мошенничеству, обману или злоупотреблению доверием и иным образом нарушать

действующее законодательство РФ. Администрация в любом случае не несет ответственности за такие действия Пользователя.

Пользователь, посетитель обязуется не предпринимать действий, прямо или опосредованно нарушающих действующее российское законодательство или нормы международного права, в том числе в сфере интеллектуальной собственности, авторских и/или смежных правах, или общепринятых норм морали и нравственности, а также любых действий, которые приводят или могут привести к нарушению нормальной работы Сайта, а также их Сервисов, ресурсов или функций, или повлечь иные неблагоприятные последствия для Администрации или третьих лиц.

Использование материалов Сайта без согласия правообладателей не допускается. Для правомерного использования материалов Сайта необходимо заключение лицензионных договоров (получение лицензий) от правообладателей. При цитировании материалов Сайта ссылка на первоисточник (Сайт) обязательна.

Пользователь обязуется не предпринимать действий прямо или косвенно направленных на причинение вреда Сайту, их материалам и Сервисам, а равно ДЭП 13.

1.4. Права Пользователя

Пользователь, посетитель имеет право обращаться ДЭП 13

- по телефонам, указанным на сайте, либо через форму обратной связи по вопросам продукции, производимой ДЭП 13, выполняемых работ, их качества, сроков и иных условий реализации.

- в письменной форме через форму обратной связи по вопросам работы Сайта, а также представлять Администрации замечания и пожелания относительно улучшения Сайта.

1.5. Права ДЭП 13

ДЭП 13 вправе в одностороннем порядке вносить изменения в условия настоящего Соглашения, публикуя изменённый текст на Сайте. При несогласии Пользователя, посетителя с внесенными изменениями он обязан прекратить использование Сайта, материалов и Сервисов Сайта.

ДЭП 13 вправе направлять Пользователю рассылки с информацией о развитии Сайта, о новых предложениях, рекламой, а также любую иную потенциально полезную Пользователю информацию. Согласием Пользователя на получение такой информации является присоединение к настоящему Соглашению.

ДЭП 13 имеет право проводить профилактические работы, с временным приостановлением работы Сайта как с уведомлением, так и без предварительного уведомления Пользователей.

1.6. Форма обратной связи

Заполнение формы обратной связи не является регистрацией на Сайте ДЭП 13. При отправлении формы обратной связи не формируется личного кабинета Пользователя.

Пользователь гарантирует достоверность и актуальность сообщаемых им при регистрации данных.

Администрация обрабатывает данные, предоставленные самим Пользователем в соответствии с принимаемыми Пользователем Согласием на передачу и обработку персональных данных, Положениями об обработке персональных данных, и Положением о конфиденциальности ДЭП 13 (Компании).

1.7. Интеллектуальная собственность

Пользователю, Посетителю предоставляется личное неисключительное и непередаваемое право использовать Сайт, при условии, что ни сам Пользователь, Посетитель ни любые иные лица при содействии с его стороны не будут копировать или изменять программное обеспечение или объекты интеллектуальной собственности на Сайте; создавать программы, производные от программного обеспечения; проникать в программное обеспечение с целью получения кодов программ; осуществлять продажу, уступку, сдачу в аренду, передачу третьим лицам в любой иной форме прав в отношении программного обеспечения, или иных объектов, перечисленных в настоящем разделе, предоставленных Пользователю, Посетителю по Соглашению, а также модифицировать службы, в том числе с целью получения несанкционированного доступа к ним.

Все объекты на Сайте, элементы дизайна, текст, графические изображения, иллюстрации, видео, иной Контент, программы для ЭВМ, базы данных, графическое оформление интерфейса (дизайн), и другие объекты являются объектами исключительных прав.

Объекты интеллектуальной собственности, размещенные на Сайте, не могут быть использованы без предварительного письменного разрешения Администрации. Под использованием подразумеваются все действия Пользователя, перечисленные в части 2 статьи 1270 ГК РФ, независимо от того, совершаются ли соответствующие действия в целях извлечения прибыли или без такой цели.

1.8. Прочие условия

Пользователь, Посетитель подтверждает, что ознакомлен со всеми пунктами настоящего Пользовательского Соглашения и безусловно принимает их в полном объеме, без каких-либо изъятий и ограничений.

Ничто в Соглашении не может пониматься как установление между Пользователем, Посетителем и Администрацией агентских отношений, отношений товарищества, отношений по совместной деятельности, отношений личного найма, либо каких-то иных отношений, прямо не предусмотренных Соглашением.

ДЭП 13 вправе переуступить и/или иным способом передавать свои права и обязанности, вытекающие из его отношений с Пользователем/Покупателем, третьим лицам без каких-либо ограничений.

Признание судом какого-либо положения Соглашения недействительным или не подлежащим принудительному исполнению не влечет недействительности иных положений Соглашения.

Все возможные споры, вытекающие из настоящего Соглашения или связанные с ним, подлежат разрешению в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.